HETNPEPBIBHAA LINPKYNALIWA BOLb

. LUPKYNALMOHHDIE HACOCI C MOKPbIM POTOPOM

quK)‘IIHI.I,Hl}HHbIE HaCoCkl ANA CUCTEM OTONNEHWA U KOHAWLWOHUPOBAHWA

‘MAPAMETPbI

@ Pacxop ot 1 0 78 M3/u c Makc. Hanopom 18 M
(B 3aBMCMMOCTH OT MOZLENH).

@ [luana3oH pabounx Temneparyp -10°C go +110°C.

@ [lepekaunBaeman KUIKOCTb A0MKHa GbITb YMCTOM, He COZIEPKALLIEH MACTAHUCTIX
BELUECTB, XMMUYECKA HeHTPanbHOM.

@ Kopnyc gBuraTens u3 anMUHUA, TUTOTO N0 JaBAEHUEM.
@ Pabouee Koneco u3 TexHononumepa.
@ Pesubosble unn dnanuesble NaTpyGKi (B 3aBUCAMOCTI OT MOZENH) .

TIPUMEHEHME

| @ 2wm 3 paboumx ckopocT paGoTbi (B 3aBUCHMOCTH OT MofIENH) . |
\ /

'BAXHO

@ Knemmuuk HWKOIa He MOHTMPOBATL NOJ HACOCOM.

@ Bousbexanne BbIX0/d U3 CTPOA MeXaHWYeCKoro
YNNOTHEHWA YCTAHOBKA HAC0Ca TONbKO BEPTHKANBHO.

@ (06a3aTenbHa ycTaHoBKa 06paTHOrO Knanaka Ha 2-x natpy6kax.
@ (Copepxanue rmukona makc. 30% (60% mna mopenn VSA)

@ [Ipy Hanuywy TennoM3oNALYMK HyXHa NPOBEpKa, YTo CIUB
KOHZEHCaTa U3 KOpNy(a iBUTaTens He 3aKpbiT.

@ |upKynALMOHHBII HACOC He HYKAAETCA B Tex.0BCyKUBaHMM.

@ MoxHo LononHUTENbHO 3aKa3aTb NaTpy6Ky U ApyTHe
MPUHAZANEXHOCTH B KOMTNIEKTE.
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@ [Ina conHeunbix aactem ( Bepaua VSA).
@ Lupkynauna Bogbl B GACTEMaX OTONMEHUA W KOHAMLIMOHUPOBAHMA.

@ [locTynHa BepcuA ANA peuMpKyNALMA CaHUTapHo# Boabl (Gpok3a Vs). ‘

@ [Ina apyrux npuMeHeHnit (KOHCYNbTALMA CNeunanicTa). .

MAPAMETPbI IOKANbHbBIX MOTEPb AABNEHUA
MPK 80°C U CKOPOCTH MOTOKA 1 M/CEK

Tun conpoTuBnenna 3/g"-12" 3at-1t 1At

OanKoun 1500

Papuatop 149

Kotén 149

3-Xop0BON KNanaw 495 495 39 39
4-X0/10BOM KNanaH 297 297 198 198
YrnoBoit BenTHNDL 198 198 149 -

Npamoit BeHTHABL m 347 297 -

06paTHbIit KNanaw 149 99 50 50
Kpau-6abouka 173 99 74 50
3ayeHHbIN WAPOBOM KPaH 10 10 5 5

06bI4HBII WAPOBOI KpaH 80 50 40 30
06biuHan 3acnoHKa 10 10 5 5

3ayieHHas 3aCN0HKA 60 50 40 30
MoBopot 75 50 25 20
NoBopot 9 75 40 25
Ruddysop 50

Koudysop 25

Lndpbl AaHs B MM Ha T MeTp BoAAHOTD CToNGa.




[1060P LIVPKYNALWNOHHOIO HACOCA

TpebyeTca nogobpath UMPKYNALMOHHBIN HACOC ANA (TaHAPTHON CUCTEMBI OTOMEHMA.
Mowrocte kotna 23 700 kkan/uac, a notepy Jasnesna B cacTeme 4 m.B.C.

BbICTPbI/ NO/IBOP
MOTEPS MowHocTe Kotna (KKan/4ac)
RABNEHUA 7000-14000 15000-22000 23000-30000

LR Pesnba Pesbba Pesn6a
1 VA 25 VA 25 VA 25
2 VA 25 VA 25 VA 25
3 VA35 VA 55 VA 35
5 VA 55 VA 65 A50/180
6 VA 65 A56/180 A56/180
7 A80/180 A80/180 A80/180
8 A80/180 A80/180 A80/180

* Hacocbl moryTe ObiTb B THO-(:a3HOM W 3X-(a3HOM UCMONHEHNN
* Pa3Mepbl HACOCOB YKa3aHbl B TeXHUUECKOM KaTanore
* [Ina apyrux npumeHeHni NonyunTe KOHCYNbTaLMIo y Tex.cneuuanucros DAB
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[1060P UVPKYNALNOHHOIO HACOCA

TpebyeTca nogo6paTh MPKYNAUMOHHBIA HACOC ANA NEPBUYHOTO KOHTYPA CONHEYHOM CUCTeMbI ANA ropAYei BOfbl.
Mbl 3HaeM uTo, NNoLaak CONHEYHbIX KOMMeKTopoB 2m2, a ux obiee kon-Bo pagHo 10. Motepy nasnexna 4 m.g.c.

BbICTPbIA MOABOP

VA35
VA55

MOTEPH JAABNEHMA e

(M.B.C) 4-8 10-20 20-24

* Hacocbl MoryT 6biTb B 11 B 3X-(a3HOM MCONHEHWM.
* [Ina apyrux npumeHeHUin NonyumuTe KOHCYNbTaUMIo y Tex.crieynanucta DAB.

. TEOPETUYECKUA BbIBOP

[laHHbie:

1. Kon-Bo konnektopos = 10

2. Mnowagk Konnektopa = 2 m?
3. MNoTepu naenexns = 4 m.B.C.
4. bepem notok 60n/MuH Ha 1 m?

Pacxop: (cm.cTp 6)
60 (n/ u.m?) x 2m* x 10 KonnexTopoB
1000

. — Q0=12MMN

Q (M) =

DABRBR
_ WATER*TECHNOLOGY n




